
 

 

【１】13 + 55 ÷ (−5) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】 #
 5 
4 𝑎 +

 1 
3 𝑏$− #

 1 
2 𝑎 +

 5 
6 𝑏$  を展開せよ。 

 
 
 
 

【３】(2 − √6)
2
 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 
 𝑥 
4 − 1 =

 2(𝑥 − 8) − 𝑥 
12 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
3𝑥 − 2𝑦 = 32   
𝑥 = 4 − 𝑦     

を解け。 
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【１】二次方程式 (𝑥 + 3)2 − 24 = 0 を解け。 
 
 
 
【２】乗法公式や因数分解の公式を利用して，次の計算をせよ。 

792 − 212 
 
 
【３】1次関数 𝑦 = −4𝑥 + 2 で，𝑥 = 3 のときの yの値を求めよ。 
 
 
 
【４】１，２，３の 3枚のカードから 1枚を選び十の位の数とし，そのカー
ドをもとにもどしてから，また 1枚選んで一の位の数として 2桁の整数をつ
くる。全部で何通りできるか。 
 
 
【５】右図のように，4点 A，B，C，Dを頂点
とする□ABCDがある。A(-2, 0)，B(4, 3)， 
D(0, 5)のとき，点 P(0, -2)を通り，□ABCDを
2等分する直線の式を求めよ。 
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【１】(−8)2 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】𝑎2𝑏 − 18𝑎𝑏 + 81𝑏 を因数分解せよ。 

 
 
 
 

【３】√15 ÷ √3 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 − 15 − 𝑥 = 2𝑥 − 3を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 " 
0.3𝑥 − 0.5𝑦 = 2.1 
5

 6 𝑥 +
 2 
9 𝑦 = 1   

を解け。 
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【１】二次方程式 𝑥2 − 2𝑥 = 9 を解け。 
 
 
 
 
【２】面積が 42 cm2のひし形があり，一方
の対角線の長さは，他方の対角線の長さよ
り 5 cm長くなっている。このとき，短い
方の対角線の長さを求めよ。 
 
 
 
【３】200 mの道のりを 4分で進む。x分歩いたときに進む道のりを y mとし
て，xの変域が 0 ≦ 𝑥 ≦ 17 のとき，yの変域を求めよ。 
 
 
 
【４】袋の中に，赤玉 2個，白玉 3個の合計 5個の玉が入っている。1個を取
り出し，それを袋の中にもどして，また 1個を取り出すとき，2個とも白玉で
ある確率を求めよ。 
 
 
【５】右の図形を，直線 l を軸として 1 回
転させてできる立体の体積を求めよ。 
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【１】(−8) − (−7) + (−5) − (−3) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】
 1 
3 (6𝑥 − 4) +

 3 
4 (4𝑥 − 𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】√14 × √35 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 0.2𝑥 − 1.8 = 𝑥 + 3.8を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
2𝑥 − 3𝑦 = 4 
3𝑥 − 4𝑦 = 5 

を解け。 
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【１】二次方程式 𝑥2 − 4𝑥 − 5 = 0 を解け。 
 
 
 
【２】

√
28𝑛 が整数となるような自然数 nのうち，もっとも小さい nの値を

求めよ。 
 
 
 
【３】次の 2つの 1次関数で，アの関数のグラフはイの関数のグラフを y軸の
正の方向にどれだけ平行移動したものか。 

ア 𝑦 =
 2 
3 𝑥 − 4 イ 𝑦 =

 2 
3 𝑥 

 
 
 
【４】A，B，C，Dの 4人の中から委員長と副委員長と書記を選ぶ。選び方
は全部で何通りあるか。 
 
 
 
 
【５】右図で，∠𝑥 の大きさを求めよ。 
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【１】
4

 7  ÷ #−
 3 
5 $×

9
 10 ÷ #−

3
 14 $  を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(−𝑥 + 8𝑦) × (−3𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】(√2 + 1)(√2 + 5) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 2𝑥 + 9 = 6𝑥 − 3を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
𝑦 = 2𝑥 + 9  
3𝑥 + 2𝑦 = 4 

を解け。 
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【１】二次方程式 
 5 
6 𝑥2 −

2
 3 𝑥 −

1
 2 = 0 を解け。 

 
【２】原価 3000円の品物に x割の利益を見込んで定価をつけたが，古くなっ
たので，定価の x割引で売ったところ，270円の損をした。xの値を求めよ。 
（ただし，0 < 𝑥 < 10 とする。） 
 
【３】次の反比例のグラフをかけ。 

ア 𝑦 =
 18 
𝑥  

イ 𝑦 = −
 9 
𝑥  

ウ 𝑦 =
 14 
𝑥  

 
 
【４】ジョーカーを除く 52枚のト
ランプから 1枚のカードをひくと
き，A（エース）の札または絵札
（J，Q，K）の札をひく確率を求
めよ。 
 
【５】右図で，印をつけた線分の長さが等しいとき，
∠𝑥 の大きさを求めよ。 
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【１】36 ÷ (−12) − 3 × (−6) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】24𝑥2𝑦 ÷ 8𝑥𝑦 を計算せよ。 

 
 
 
 

【３】√40 − √90 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 
 𝑥 
4 −

 𝑥 − 1 
7 = 1 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
2𝑥 + 𝑦 = 5  
𝑥 − 𝑦 = −2 

を解け。 
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【１】二次方程式 (𝑥 + 3)(𝑥 − 2) = −2𝑥 − 2 を解け。 

 
 
 
【２】兄と弟が合わせて 60枚のカードを持っていた。兄が弟に 6枚カードを
あげたところ，兄のカードの枚数が弟のカードの枚数の 2倍になった。最初
に兄と弟がそれぞれ持っていたカードの枚数を求めよ。 
 
 
 
【３】グラフの傾きと切片が，次のようになる 1次関数の式を答えよ。

傾き…−
4

 5 ，切片… − 10

 
 
【４】10円，5円，1円の硬貨がそれぞれ 1枚ずつある。この 3枚の効果を同
時に投げるとき，表が出た硬貨の金額の合計が 10円以上になる確率を求め
よ。 
 
 
【５】∠AOB の二等分線を作図せよ。 
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